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Міністерство освіти і науки, молоді та 
спорту Автономної Республіки Крим, 
управління освіти і науки обласних, 
Київської та Севастопольської міських 
державних адміністрацій 

Ректорам (директорам) інститутів 
післядипломної педагогічної освіти 

Щодо проведення конкурсу 
«Вчитель-новатор» 

На виконання Державної цільової програми впровадження у навчально-
виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-
комунікаційних технологій «Сто відсотків», затвердженої постановою Кабінету 
Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 494, відповідно до Меморандуму 
про взаєморозуміння між МОН України та ТОВ «Майкрософт Україна» від 
20 травня 2008 року та з метою опанування освітянами сучасних педагогічних 
та інформаційно-комунікаційних технологій проводиться Восьмий 
всеукраїнський конкурс «Вчитель-новатор». 

Висловлюємо щиру подяку педагогам Вінницької, Дніпропетровської, 
Донецької, Запорізької, Івано-Франківської, Сумської, Тернопільської та 
Черкаської областей за сприяння розвитку ініціативи освітян та активну 
участь у конкурсі в попередні роки. Завдяки конкурсу удосконалюються 
навички педагогів у застосуванні інноваційних методів та технологій навчання, 
а отже підвищується якість навчання учнів інформаційно-комунікаційним 
технологіям. 

Просимо надати необхідну організаційно-адміністративну підтримку 
Восьмому всеукраїнському конкурсу «Вчитель-новатор» та сприяти участі 
педагогів регіону у вищезазначеному заході. 



Нагадуємо, що для того, щоб стати учасником конкурсу «Вчитель-
новатор» потрібно зареєструватися на сайті професійної освітньої Мережі 
«Партнерство в навчанні» та вступити до спільноти Восьмий всеукраїнський 
конкурс «Вчитель-новатор». Кінцевий термін подання матеріалів - 31 жовтня 
2011 року. Підсумки Конкурсу буде підбито у листопаді 2011 року. Інформація 
про конкурс додається. 

За результатами проведення конкурсу відзначатимуться вчителі, які 
продемонстрували найкращі результати застосування інноваційних 
інструментів у навчальному процесі. Всі учасники конкурсу отримають 
сертифікати, які підтверджують їх участь в конкурсі, а переможці конкурсу 
захищатимуть честь України на Європейському форумі вчителів-новаторів, 
який відбудеться у 2012 році. 

Додаток на 1 аркуші. 

Директор О.А. Удод 

Гущина Н.І. 
418-18-16 



Вчитель 
новатор 

Microsoft* 
Партнерство в навчанні 

Восьмий 
всеукраїнський 
конкурс 

ua.partnwsinleeriniingnietwork.corn 

ВОСЬМИИ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР» 

На виконання програми «Партнерство в навчанні» компанія «Майкрософт Україна» за сприяння 
Інституту іноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України ініціює 
конкурс, мета якого - опанування освітянами сучасних педагогічних та інформаційно-комунікаційних 
технологій, підтримка роботи педагогів у розробці та впровадженні мультимедійних програмних засобів 
навчання. Конкурс спрямовано на підвищення якості навчання учнів за допомогою інформаційно-
комунікаційних технологій (ІКТ), виявлення кращого досвіду створення інноваційних освітніх програмних 
продуктів на основі ресурсів Microsoft, розвиток ініціативи педагогів, студентів та науковців у розробці та 
вдосконаленні навчально-методичних матеріалів, мотивування педагогів до використання ІКТ в навчально-
виховному процесі. 

За результатами конкурсу визначаються вчителі, які продемонстрували найкращі результати 
застосування інноваційних інструментів у навчальному процесі. Переможці конкурсу захищають честь 
України на Європейському форумі вчителів-новаторів, що проводиться за підтримки програми Microsoft 
«Партнерство в навчанні». 

Участь у конкурсі можуть брати вчителі загальноосвітніх навчальних закладів, науковці, викладачі, 
а також студенти педагогічних навчальних закладів. Щоб стати учасником конкурсу, потрібно 
зареєструватися на сайті професійної освітньої Мережі «Партнерство в навчанні», вступити до спільноти 
Восьмий всеукраїнський конкурс «Вчитель-новатор» та подати конкурсні матеріали в форматі Microsoft 
PowerPoint. Це може бути «Віртуальний тур до класної кімнати» - навчальні, екологічні, соціальні проекти, 
проектна діяльність вчителя з учнями з використанням сучасних ІКТ, або оригінальні матеріали освітніх 
інновацій, що були реалізовані із залученням інформаційно-комунікаційних технологій, наприклад, 
програми автоматизації робочого місця вчителя, розробки уроків, тощо (детальніше - на сторінці 
конкурсу http://pil.orq.ua/) 

Хочемо відзначити, що наявність переможних матеріалів враховуватиметься під час чергових 
атестацій вчителів-учасників конкурсу. Крім того, організатори відбирають одного чи кількох переможців 
конкурсу для участі у Європейському конкурсі «Вчитель-новатор», що проходитиме навесні 2012 року. 

Останній термін подачі конкурсних робіт - 31 жовтня 2011р. 

Консультаційна допомога учасникам конкурсу в СПІЛЬНОТІ ВОСЬМОГО ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 
КОНКУРСУ «ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР» буде надана експертом конкурсу - Черненко Віктором Олександровичем. 

Контактна особа; Войтко Оксана тел. 093 990 88 28 e-mai! 9908828@ukr.net 

За довідками звертайтеся до менеджера освітньої мережі Microsoft «Партнерство в навчанні» Ольги 
Свириденко тел. 098 1999-110, e-mail pilnetwork@hotmail.com. 

http://pil.org.ua www.microsoft.ua/partnersinlearning 

Email: edu-ua@microsoft.com 
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